Aivetan 1 ouvapmon g:(0,+0) >R pe g(x)=|nx+]ﬂ—1—a omov o >—1.
X

O G&ovag X'X gival eomTopévn TG YPAPIKNG Topdotaong g f.

0) Nooeiete 6Tt a=0.

Atvetan emmAéov n ovvaptnon h:R-— {0} —>R pe h (X) _x+l .
X
, , , . , , 1 1
B)  Na Bpeite 0 nedio opiopod g ovvapmong f=goh ko va deifete on f(x)=In|1+= B
X) X+

) L Na Bpeite 116 acvpntoteg T1g f.
ii.  No pelemoete v T ©¢ Tpog T povotovia Kot To akpOTOTO KoL Vo Bpeite T0 GHVOAO TIUMV TNC.

6) Na dsiéete 011 1| ypopikn mapdotaon g T Exel axpiPodg 600 epamTopéves o 0moieg MEPYOVTOL OO TO
onueio (0,1). 2 ovvéyela vo deiEete O0TL kdBe pio amd avtég Ppioketon. KOT® omd TOV KAASO TNg
YPOPIKNG Tapdotoong g T otov omoio epdntovra.

¢) 'Eoto E(K) 10 gUPaddv Tov Ywpiov oL TEPIKAEiETAL OO T YAk Tapdotoon g T, tov dova
XX ko g gvbeieg X =1 kar X=A pe A>1. No vroroyicete 10 XIIJE0 E(%).

6t) 'Eoto novvapmon ¢:(0,+0) >R pe o(x)=f(x).
I. Noa oeiete 6TIN @ OVTIOTPEPETAL KO OTLOT YPOPIKES TAPOUGTACELS TNG @ KOl TNG AVTIGTPOPNG TNG

1
0" Téuvoval 6e Hovadiko onuelo e TETIMMEVN GTO S1AGTNHA (0, —J .
e —

ii.  Novmoloyicete 1o opo lim O(x) ,6mov O(k) = Iw(m)(p’l(y)dy ,k>0.

K—=0" o(x)




